

CONTRACT DE CONSULTANTA SI PRESTĂRI SERVICII
IN DOMENIUL SECURITĂȚII SI SĂNĂTĂȚII IN MUNCA

Nr. 209 Din 01.02.2019

Se incheie prezentul contract de consultanta si prestări servicii in domeniul Securității si sanataii in munca, incepand cu data de 01.02.2019...intre GRUNEANTU CONSTANTIN Intreprindere Individuala, cu sediul in localitatea

reprezentata prin Dl. Gruneantu Constantin in calitate de conducator serviciu extrem SSM si SPITALUL MUNICIPAL DE URGENTA CARANSEBES , cu sediul in localitatea Caransebes, strada Gradinilor, Nr. 12, Cod de Inregistrare Fiscala, reprezentata prin D-nul. Ec. Dena Octavian având funcția de Manager denumit in continuare Beneficiar-Angajator.

1. Obiectul contractului:

Prestări de servicii si efectuarea instruirii personalului ce urmează a fi încadrat privind activitățile in domeniul Securității si sanataii in munca la Spitalul Municipal de Urgenta Caransebes.

2. Servicii oferite cu privire la obiectul contractului:

A. Participa, la solicitarea beneficiarului sau a organelor de control, la controalele in domeniul Securității si sanataii in munca, sau la cercetarea accidentelor de munca efectuate de inspectorii de munca din cadrul Inspectoratului Teritorial de Munca si ofera consultanta angajatorului in vederea realizării la timp a masurilor impuse de inspectorii de munca in urma controalelor tematice sau inopinante.

B. La cererea beneficiarului si pe costurile acestuia (ce vor fi negociate direct funcție de complexitate, durata, celeritate, etc), in urma analizării documentelor si documentației-tehnice puse la dispoziție, de către beneficiar, in vederea efectuării activității si documentației in domeniul Securității si sanataii in munca conform legislației in vigoare, prestatorul:

a. ofera consultanta, propune si elaboreza, in vederea întocmirii deciziilor angajatorului prin care se stabilește modul de organizare al activităților de prevenire si protecție in domeniul Securității și Sănătății în muncă,

b. ofera consultanta, in vederea întocmirii tabelului de identificare a factorilor de risc de accidentare si/ sau imbolnavire profesionala din cadrul unității ;

c. ofera consultanta in vederea întocmirii si aprobării de către angajator a necesarului echipamentelor de protecție pe meserii, conform organigramei si a listei cu meseriile existente cat si întregul complex de particularități specifice din unitatea beneficiarului);

d. ofera consultanta, elaboreza, in vederea întocmirii registrelor de evidenta a evenimentelor in «Registrul unic de evidență a accidentațiilor în muncă», «Registrul unic de evidență a incidentelor periculoase», «Registrul unic de evidență a accidentelor ușoare», «Registrul unic de evidență a accidentațiilor în muncă ce au ca urmare incapacitate de munca mai mare de 3 zile de lucru», «Registrul unic de evidență a bolilor profesionale»;

e. ofera consultanta, propune si elaboreza, in vederea întocmirii si aprobării de către angajator a instrucțiunilor proprii pentru completarea și/ sau aplicarea reglementărilor in domeniul Securității și sănătății

în muncă, ținând seama de particularitățile activităților și ale unității, precum și ale locurilor de muncă/posturilor de lucru ;

f. ofera consultanta, propune si elaboreza, in vederea întocmirii si aprobării de către angajator a planului de acțiune în caz de pericol grav și iminent ;

g. ofera consultanta, propune si elaboreza, in vederea întocmirii si aprobării de către angajator a tematicii pentru toate fazele de instruire în domeniul Securității și sănătății în muncă pentru fiecare loc de muncă;

h. daca este cazul, ofera consultanta, elaboreza, in vederea întocmirii tabelului cu evidența zonelor cu risc ridicat și specific precum și zonelor care necesită semnalizare de securitate și sănătate în muncă;

i. daca este cazul, oferă consultanta, elaboreza, in vederea întocmirii tabelului cu evidența meseriilor și a profesiilor prevăzute de legislația specifica, pentru care este necesară autorizarea exercitării lor;

j. daca este cazul, oferă consultanta, elaboreza, in vederea întocmirii tabelului cu evidența posturilor de lucru care necesită examene medicale suplimentare si care necesită testarea aptitudinilor și/ sau control psihologic periodic;

k. oferă consultanta, elaboreza pentru angajator, in vederea întocmirii testelor la angajare si periodice in domeniul Securității si sanatații in munca pentru personalul unității ;

l. oferă consultanta, elaboreza pentru angajator, in vederea întocmirii proceselor verbale (Registrul de evidenta al instructajului introductiv-general si instructajul la locul de munca) de instruire prin care se asigura ca fiecare lucrător a primit o instruire suficientă și adecvată în domeniul Securității și sănătății in munca ;

m. efectuează (între orele 08:00 - 17:00), la sediul si/ sau punctele de lucru ale beneficiarului Instruirea introductiv-generală si oferă consultanta in vederea efectuării Instruirii la locul de munca si Instruirile periodice si/ sau suplimentare in domniui Securității si sanatații in munca, personalului din cadrul unității. Beneficiarul anunța in prealabil ziua, numărul, numele personalului care va fi prezent la instruire, angajat sau ce urmează a fi angajat; dupa efectuarea instruirilor se va face verificarea cunoștințelor si dupa caz examinarea (testarea) personalului in domeniul Securității si sanatații in munca ;

n. oferă consultanta privind modul de procesare al fiselor de instruire în domeniul Securității și sănătății în muncă de către angajator, dupa caz procesează fisele de instruire in domeniul Securității si sanatații in munca ;

o. oferă consultanta in baza unui alt contract negociat între parti, pentru cercetarea accidentelor de munca cu incapacitate temporară de muncă , care au fost comunicate, in termen, in vederea întocmirii de către angajator a dosarului de cercetare a evenimentelor la cererea si pe cheltueala beneficiarului . Depune, in termen, dosarul de cercetare la I.T.M;

p. cheltuielile ocazionate de cercetarea accidentului cu deplasările si consumabilele necesare, vor fi suportate de către beneficiar;

q. oferă consultanta, propune si elaboreza, in vederea întocmirii de către beneficiar a Convenției in domeniul Securității si sanatații in munca propunând masurile necesare ce trebuiesc respectate, cand in unitatea beneficiarului isi desfășoară activitatea lucrători din unități din exterior, care desfășoară activități pe bază de contract de prestări de servicii;

r. sprijina beneficiarul, in cazul schimbării unor parametri ai fluxului tehnologic, modificări legislative si/ sau modificări in organigrama unității beficiarului, in vederea refacerii si actualizării documentației in domeniul Securității si sanatații in munca; Masurile care necesita cheltuieli bănești vor fi suportate de către beneficiar.

s. ori de cate ori se impune, oferă consultanta, propune si elaboreza in vederea întocmirii, actualizării si aprobării de către angajator, planul de prevenire și protecție compus din măsuri tehnice, organizatorice, igienico-sanitare și de altă natură, pe baza evaluării factorilor de risc, in vedere eliminării riscurilor de accidentare si/ sau imbolnavire profesionala.

3. Obligațiile beneficiarului:

a. Asigura întregul concurs prestatorului, pentru realizarea in bune condiții a obligațiilor sale stabilite la *aliniatele, A si B*, din prezentul contract.

b. Sa nu introducă in lucru persoane propuse pentru angajare, fara efectuarea Instruirii introductiv-generale in domeniul Securitate si sănătate in munca, a controlului medical la angajare si care nu au asupra lor fisa individuala de instruire semnata de cel in cauza, de către persoana stabilita sa efectueze instruirea la locul de munca si periodic prin decizia angajatorului si de către angajator.

c. Nu va modifica (amâna) data si ora planificata pentru instruirea in domeniul Securitate si sănătate in munca a salariaților sai, decât in cazuri speciale si doar anunțând prestatorul cu 48 ore înainte.

d. Va asigura prezenta salariaților de 100 % la instructajele periodice in domeniul Securității si sanatații in munca, planificate. Persoanele prezente la lucru, care nu au participat la instructaj vor fi planificate in zilele următoare pentru instruire, având asupra lor fisa individuala de instruire. Daca Instruirea periodica in domeniul Securității si sanatații in munca, nu se desfășoara in unitate sau la punctele de lucru, se asigura deplasarea specialistului in teren . In cazul nerespectării prezentului articol prestatorul isi declina orice responsabilitate.

e. Solicita prestatorului intocmirea «convenției» in domeniul Securității si sanatații in munca, in cazul cand activitatea de producție se desfășoară in incinta altei unități cu proces tehnologic in funcțiune, cand lucrează in antrepriza sau in cazul in care in unitatea sa isi desfășoară activitatea si alte persoane juridice sau persoane fizice pe baza de contract de prestări servicii indiferent de domeniul de activitat.

f. Va asigura prin Medicul de medicina a muncii, vizita medicala periodica a salariaților unității ce va fi consemnata in fisa individuala de instructaj in domeniul Securității si sanatații in munca.

g. Va asigura si va dota personalul angajat din cadrul unității, cu echipament individual de protecție specific meseriei pe care o exercita.

h. In baza planului de prevenire și protecție compus din măsuri tehnice, sanitare, organizatorice domeniul Securității si sanatații in munca, angajatorul va stabili planul de cheltuieli, ce se suporta integral din costurile de producție.

i. Va anunța imediat Inspectoratul teritorial de munca precum si prestatorul despre orice eveniment, incident sau accident ce a avut loc in unitatea sa in care au fost implicați angajații proprii.

j. Rezolva la termen masurile dispuse in procesul verbal de către inspectorii de munca din cadrul Inspectoratului teritorial de munca, va comunica in scris, la termen, modul de realizare al masurilor dispuse.

k. Va anunța in scris prestatorul, despre orice punct de lucru nou înființat sau modificare in personalul instituției.

l. Va asigura transportul prestatorului la sediu si punctele de lucru ale societatii ori de cite ori este necesar sau in alte locuri unde este nevoie pentru rezolvarea problemelor legate de acest contract cu autovehiculele societatii atunci cind situatia o cere .

4. Răspunderea contractului:

a. Raspunderea prestatorului intervine atunci cand acesta nu efectuează la timp si in condiții contractuale sarcinile la care se obliga.

b.Raspunderea beneficiarului (angajatorului) revine in cazul neasigurării condițiilor de munca, echipamentului de protecție in conformitate cu normele legale in vigoare si celelalte obligații prevăzute in contract.

c.Răspunderea beneficiarului (angajatului) intervine in cazul in care acesta nu respecta normele de Securitate si sănătate in munca, legislația in vigoare, instructiunile, regulamentele si îndrumările șefului locului de munca, numit de beneficiar.

d.Nesatisfacerea prestatorului cu privire la orice schimbări cu personalul, utilajele si construcțiile beneficiarului atrag răspunderea acestuia. Evenimentele produse in legătura cu cele anterior menționate il exonerează pe prestator de răspundere.

e.Beneficiarul are obligatia de a multiplica testele, fisa de expunere la riscuri si solicitarea catre medicul de medicina muncii , pentu toti angajatii institutiei.

5. Modalitati de plata:

a. Contravaloarea activității prestatorului se negociază in mod direct cu beneficiarul si este prevăzuta in anexa 1 a contractului.

b. Modul de plata : Plata facturilor emise in urma prestărilor de servicii sau in urma consultantei, se face in termen de 30 de zile de la data emiterii si predării facturii .

6. Dispoziții finale :

a. Contractul se incheie pe o durata de 5 luni, cu începere de la data semnării, cu posibilitatea renegocierii lui la finalul termenului de valabilitate.

b. Fisele individuale de instruire in domeniul securității si sanataii in munca ale angajaților, se păstrează la beneficiar fiind responsabil de modul de păstrare a acestora in siguranța, intr-un spațiu amenajat corespunzător.

c. Rezilierea contractului:

ca. Rezilierea contractului se poate face de către partea interesata, pentru motive intemeiate ce tin de nerespectarea obligațiilor contractuale a părților cu toate prevederile ce decurg din prezentul contract. In caz de reziliere, este obligatoriu notificarea in scris, cu un preaviz de 15 zile.

c.b. Părțile pot solicita rezilierea prezentului contract cu respectarea clauzelor si termenului prevăzut la aliniatul a).

d. Orice modificări aduse clauzelor contractuale se pot face numai cu acordul in scris al ambelor parti, prin act adițional anexat la prezentul contract.

e. Pentru servicii suplimentare in domeniul securității si sanataii in munca se vor adaugă la prezentul contract, anexe.

NOTA : Prezentul contract insotit de anexa nr. 1 s-a incheiat in 2 (doua) exemplare, cate unul pentru fiecare parte, astăzi/...../..... fiind semnat si stampilat, de către parti.

PRESTATOR



ANEXĂ LA CONTRACTUL DE CONSULTANTA SI PRESTĂRI SERVICII
IN DOMENIUL SECURITĂȚII SI SĂNĂTĂȚII IN MUNCA

Nr. 209 Din. 0102 2019

Se incheie prezentul contract de consultanta si prestări servicii in domeniul Securității si sanataii in munca, incepand cu data de 01.02.2019..intre GRUNEANTU CONSTANTIN Intreprindere Individuala, cu sediul in localitatea Caransebeș, Str.Aleea Narciselor, Bl.2, Sc.A, Ap.5, Județ: Caras-Severin, tel.0729938338, tel fix/fax 0255514917, cu Nr. de înregistrare la Registrul Comerțului: F/11/185/2006, Cod de Înregistrare Fiscala Nr. 20047334, certificat de abilitare a serviciului extern de prevenire si protectie Nr.14323/04.03.2015, reprezentata prin Dl. Gruneantu Constantin in calitate de conducator serviciu extrern SSM si SPITALUL MUNICIPAL DE URGENTA CARANSEBES , cu sediul in localitatea Caransebes, strada Gradinilor, Nr. 12, Cod de Inregistrare Fiscala, reprezentata prin D-nul. Ec. Dena Octavian având funcția de Manager denumit in continuare Beneficiar-Angajator.

OBIECTUL

Prestări de servicii si efectuarea instruirii personalului ce urmează a fi încadrat privind activitățile in domeniul Securității si sanataii in munca la Spitalul Municipal de Urgenta Caransebes.

VALOAREA CONTRACTULUI

Valoarea contractului este de 750 lei / luna, iar factura emisa se plateste in 30 de zilede la data predarii.

